
KOSÍNUSOVÁ VETA 

 

1.  Zistite ostatné prvky v trojuholníku ABC, ak je dané:  

a) a = 65 cm, b = 46 cm,  = 42                            

b) b = 13 cm, c = 16,3 cm,  = 70 

c) a = 14 mm, c = 25 mm,  = 54          

d) b= 5,2 cm, a = 8,8 cm, c=4,1 cm

 

2.  Zistite ostatné prvky v trojuholníku ABC, ak je dané:  

a) c = 21 cm, a=13,  = 48               

b) a = 40 cm, b=60 cm, c=80 cm 

c) b = 22 mm, a=22 mm,  = 30           

d) b = 79,5 cm, c=90 cm,  = 45 

 

3.  Zistite ostatné prvky v trojuholníku ABC, ak je dané:  

a) a = 165 cm, b= 148 cm,  = 69               

b) b = 8 cm,  = 49, c=12 

c) c = 5 mm, a= 3mm, = 60

 

4.  Vypočítajte ostatné prvky trojuholníka ABC, v ktorom je dané: 

a) a = 7, b = 4,  = 38                                       

b) b = 32 cm, c = 40 cm,  = 100 

c) a = 10,9 mm, c = 15,2 mm,  = 67               

d) b = 51,3 cm, c = 34,7 cm,  = 89

 

5.  V trojuholníku ABC sú dané dĺžky jeho strán. Vypočítajte veľkosti jeho vnútorných uhlov. 

a) a = 16, b = 25, c = 36                                    

b) a = 4,2 cm, b = 3,8 cm, c = 5,5 cm  

c) a = 5 mm, b = 6 mm, c = 7 mm  

 

6.  Vypočítajte ostatné prvky trojuholníka ABC, v ktorom je dané: 

e) a = 8, b = 9,  = 40                                       

f) b = 20 cm, c = 30 cm,  = 10 

g) a = 10 mm, c = 15 mm,  = 90               

h) b = 33 cm, c = 22 cm,  = 45

 

7.  V trojuholníku ABC sú dané dĺžky jeho strán. Vypočítajte veľkosti jeho vnútorných uhlov. 

d) a = 12, b = 14, c = 16                                    

e) a = 3 cm, b = 4 cm, c = 5 cm  

f) a = 10 mm, b = 18 mm, c = 12 mm  



 

8.  Na vrchole kopca stojí rozhľadňa 35 m vysoká. Pätu i vrchol vidíme z určitého miesta 
v údolí pod výškovými uhlami  = 28 a  = 31. Ako vysoko je vrchol kopca nad rovinou 
pozorovacieho miesta ? 

 

9.  V akom zornom uhle sa javí predmet 70 m dlhý pozorovateľovi, ktorý je od jedného jeho 
konca vzdialený 50 m a od druhého konca 80 m ? 

 

10.  Cieľ C pozorovali z dvoch delostreleckých pozorovateľní A, B, ktoré sú od seba 
vzdialené 975 m, pričom veľkosť BAC = 63, veľkosť ABC = 48. Vypočítajte 
vzdialenosť AC. 

 

11.  Dve banské štôlne vychádzajú z rovnakého miesta P v šachte a zvierajú uhol veľkosti  
51. Dĺžka štôlne PQ = 479 m a štôlnePR = 796 m. Vypočítajte dĺžku štôlne QR. 

 


